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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από τα πρακτικά της υπ’ αριθμό 14/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 
Ανάφης.
Αρ. Απόφασης 97/2011                 
Περίληψη:   Οικονομικής ενίσχυσης Πολιτιστικού Συλλόγου Ανάφης.

Στην Ανάφη σήμερα 2/12/2011 ημέρα Παρασκευή και ώρα 19:00μμ. το Δημοτικό 
Συμβούλιο  του  Δήμου  Ανάφης  συνήλθε  σε  τακτική  δημόσια  συνεδρίαση  στη  αίθουσα 
Συνεδριάσεων  του  Δήμου  Ανάφης,  ύστερα  από  την  υπ’  αριθμό  πρωτ.  1149-30/11/11, 
πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 
Ν.3852/2010(ΦΕΚ Α’ 87).

Παράλληλα διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 13 
μελών παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση 10 μέλη και ονομαστικά οι:
Παρόντες: 1. Συρίγος Ανδρέας, 2. Κολυδάς Γεώργιος του Ρουσσέτου, 3. Ρούσσος Τζώρτζης, 
4. Χάλαρης Ιωάννης του Χαραλ., 5. Λουδάρος Εμμανουήλ, 6. Ρούσσος Ιάκωβος, 7. Σιγάλας 
Μάρκος,  8.  Κολυδάς  Γεώργιος  του  Εμμ.,9.  Χάλαρης  Ιωάννης  του  Εμμ.  10.  Δαμίγος 
Παναγιώτης.
Απόντες: 1. Κολυδά Ειρήνη, 2. Καλογεροπούλου Μαργαρίτα,3. Χάλαρης Γεώργιος του Εμμ.
Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης  ο Δήμαρχος κος Ρούσσος Ιάκωβος, ο οποίος κλήθηκε 
νόμιμα με την πιο πάνω πρόσκληση του Πρόεδρου καθώς επίσης και ο δημοτικός υπάλληλος 
κος  Κολυδάς  Αντώνης,  για  την  τήρηση  των  πρακτικών  της  συνεδρίασης. 
Εισηγούμενος  ο  κ.  Πρόεδρος  το  11ο   θέμα   εξέθεσε  ότι,  σύμφωνα  με  το  υπ  αριθμό 
πρωτοκόλλου 213-2/11/11 αίτημα του Πολιτιστικού  & Φυσιολατρικού Συλλόγου Ανάφης, 
αιτείται  από  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  του  Δήμου  μας  η  ενίσχυση  του  προαναφερόμενου 
συλλόγου για τις δραστηριότητες του.

Ο  λόγος  δόθηκε  στο  κ.  Δήμαρχο  ο  οποίος  τοποθετήθηκε  επί  του  θέματος 
αναφέροντας ότι οι δραστηριότητες του εν λόγο συλλόγου θα πρέπει να ενθαρρυνθούν με την 
έγκριση οικονομικής ενίσχυσης από το δήμο μας και πρότεινε να δοθεί το ποσό των 2.982,58 
€  εκ  του  σχετικού  κωδικού  του  προϋπολογισμού   οικονομικού  έτους  2011  του  Δήμου 
Ανάφης.

Ο κ. Πρόεδρος εκκάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά για την έγκριση της 
πρότασης τους κου Δημάρχου. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την εισήγηση του κ.  Προέδρου 
,είδε τον σχετικό κωδικό του προϋπολογισμού, είδε τις διατάξεις  των Νόμων 3463/2006 και 
3852/2010 και μετά από διαλογική συζήτηση 

                                    Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 

Εγκρίνει  την  εισήγηση  του  Δημάρχου  Ανάφης   και  την   επιχορήγηση  του 
Πολιτιστικού & Φυσιολατρικού Συλλόγου Ανάφης  που εδρεύει στην Ανάφη με το ποσό των 
2.982,58 € για το έτος 2011 και με απώτερο σκοπό την κάλυψη λειτουργικών, πολιτιστικών 
και λοιπών δράσεων του Συλλόγου αυτού.
Η απόφαση αυτή έλαβε α/α 97/2011
Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το πρακτικό τούτο και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. Τα παρόντα μέλη:
Χάλαρης Ιωάννης του Χαραλ.    Συρίγος Ανδρέας

Κολυδάς Γεώργιος του Ρουσ.
Ρούσσος Τζώρτζης
Λουδάρος Εμμανουήλ

             Ακριβές Απόσπασμα Ρούσσος Ιάκωβος
         Ο Δήμαρχος      Ανάφης                                            Σιγάλας Μάρκος

Κολυδάς Γεώργιος του Εμμ.
                                         Χάλαρης Ιωάννης του Εμμ.
              Ιάκωβος   Ρούσσος. Δαμίγος Παναγιώτης
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